

# 香港大逆转

# 5



**6月30日，香港市民在铜锣湾街头支持实施香港国安法**  
王申摄/瞭望

了保护少部分人的丁权，就要让绝大部分人住着地球上最贵的房子？交着全地球最贵的房贷？这是什么道理？我会一条一条反驳，这哥们就发一大堆香港这种政客的理论给我，什么人权啦环保啦，各种道德高地，每次看得我都想抽死他。

2019年修例风波发生后，我们俩在微信上对骂了一场，互相指责对方SB，也互相拉黑了。

这次香港因为修例风波，把我们这搞火了，属于给你脸不要脸这种，干脆直接走国家最高立法流程，一步到位，先搞出个《国安法》来做基本法的补充，二十三条我们后面慢慢搞。

《国安法》第二厉害的，是特首将任命特别法官审理国家安全案件（不会再选英国法官了），律

政司长可以拒绝由陪审团进行审理（也别想用陪审团来影响判决），北京拥有对该法的最终解释权，并将派一名顾问加入，监督该法的实施，委员会的工作不会公开，也不会接受司法审查，并允许嫌疑人可以送往大陆受审。

简单一句话，谁犯了《国安法》，英国人别想护崽子了，所有法律工作我们自己人慢慢收拾。

这个新成立的保卫国家安全办公室很快就入住了铜锣湾维景酒店，并在酒店周围设置了路障。

机构的负责人叫郑雁雄，是从广东调过来的，经验丰富，来香港前，已是广东省委常委、省委秘书长，处理过许多危机公关。

这种阵势，吓得港独派们一哆嗦。

于是该投降的投降（李柱铭、陈方安

生），该坐牢的坐牢（黄之锋、周庭）。

2020年12月，《国安法》下来半年后，没有了英国法官的干扰，黄之锋、周庭分别被判刑13.5个月、10个月。

周庭还是太年轻了，不知道政治斗争的可怕性，她后来发给西方媒体的一段视频里，说自己“在监狱里，不停地哭。”

从占中开始，闹得香港这几年人心惶惶，事情不可能这么简单结束，多年旧账，一起慢慢算。

2021年1月，国安处将还在服刑的黄之锋、谭得志再次拘捕，这次就不仅仅是“非法集结”这么简单了，而是“颠覆国家政权罪”，3月2日，黄之锋因涉嫌“串谋颠覆国家政权”被押入荔枝角收押所，估计黄之锋将在牢里待许许多多

了。

黎智英、何俊仁、李柱铭、李卓人、吴靄仪、梁国雄、何秀兰等七人，也在2021年4月1日认罪，承认了两项组织及参与未经批准集结罪。

不出意外的话，估计黎智英等人的“颠覆国家政权罪”的资料收集也在路上了，黄之锋走过的路，黎智英后面也得再走一遍（黎智英可能会送大陆受审）。

跑得最快的罗冠聪，2020年3月底因全球疫情回到香港，现在又逃到了英国，拿到了英国政治庇护，中间还居然去见了一次蓬佩奥。

但何韵诗一直相安无事，到现在也没什么消息，她这边不好办，可能跟她是加拿大国籍有关。

我仔细阅读了各方资料，发现现在治

理香港的节奏，是分三步走的。

《国安法》只是全新治理香港的第一步，算是搞定了本岛的港独分子，稳定了局势；第二步，则是构建香港的整个政治生态系统，夺回对香港的全面控制；第三步，则是争取民心，重新分配香港财富。

第一步这一章已经讲完，下面讲第二步。

## 伍

第二步的核心，就是2021年3月30日，人大常委会全票通过的《中华人民共和国香港特别行政区基本法》附件一和附件二。

附件一指的是香港特别行政区行政长官的产生办法，附件二指的是立法会的产生办法和表决程。

这两个附件出来后，从根本上堵住了港独势力进入香港政坛的可能性，西方媒体一片哀嚎，《纽约时报》说“此举几乎摧毁了香港立法会中的民主派阵营。”

我简单讲一下里面的重点内容。

原先立法会的半数席位由直接选举产生，另一半由专业人士、商业团体和其他团体组成（香港叫功能界别），到附件推出时，港独派仍在立法会拥有20多个席位，并经常使用手中的权力对抗中央，阻挠政府措施。



**美国国务卿蓬佩奥7月21日在伦敦会见香港民运人士罗冠聪。**  
(照片来源：罗冠聪脸书)